

1.7万亿元新增贷款投向了哪里？

新华网消息 日前，4月金融统计数据显示，其中1.7万亿元的新增贷款引起社会普遍关注。这些贷款投向了哪些领域？实体经济得到多少资金支持？

当前，为有力支持实体经济恢复发展，金融逆周期调控力度大幅增强，信贷投放速度明显加快。4月份新增人民币贷款1.7万亿元，同比多增6818亿元；4月末金融机构人民币贷款余额同比增长13.1%，是2019年6月以来的最高水平。

贷款需求回升，折射出经济活动的改善。从新增信贷结构来看，居民和企业贷款增长均显现出亮点。

受疫情影响，我国居民的消费和购房支出一度大幅减少，贷款需求也明显下降。但自3月开始，情况发生了变化，住户部门贷款出现好转，扭转了2月住户贷款负增长的态势。4月更是延续了3月的良好态势，住户部门贷款增加6669亿元。

住户部门是国民经济的主要消费部门，其信心增强有利于实体经济恢复增长。那么，4月个人消费贷款是如何支持消费者“买买买”的呢？

数据显示，4月新增个人消费贷款4782亿元，同比多增90亿元。其中，个人住房贷款新增3675亿元，同比多增173亿元，总体保持稳定。

国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼认为，目前，我国疫情防控阻击战取得重大战略成果，国内疫情已经得到基本控制，生产生活秩序加快恢复。近期，多地出台刺激性消费政策，房地产金融政策保持连续性、一致性、稳定性，在此背景下，住户部门消费贷款增长逐步恢复。

与此同时，我国企业贷款增速上升较快，且中长期贷款增长明显。4月份企（事）业单位贷款增加9563亿元，同比多增6092亿元。其中，中长期贷款增加5547亿元。



企业获得贷款后，到底投向了哪些领域？

人民银行调查统计司有关负责人介绍，4月信贷继续大力支持社会抗疫，卫生和社会工作行业贷款增加113亿元，交通运输、仓储和邮政业贷款增长1399亿元，均同比多增明显。另外，受疫情影响大的行业也得到了有力支持，4月批发零售业贷款增加258亿元，同比多增698亿元。

此外，在全面推进复工复产的背景下，不少金融机构把支持制造业企业作为服务实体经济的关键。4月份，投向制造业、基础设施业、服务业等关键领域的中长期贷款增速均创近期高点。

数据显示，4月末制造业中长期贷款余额同比增长17.8%，比上月末高1.1个百分点，是2011年3月以来的高点。其中，高技术制造业中长期贷款

持续快速增长，4月末余额同比增长39.9%，比上月末高0.7个百分点。

当前实体经济下行压力较大，流动性合理充裕，这让市场担心：会否有大量资金流向房地产领域？央行的数据试图回答这一疑问：4月份投向房地产业的中长期贷款增速稳定，同比增长10.5%，比上年末低0.9个百分点。

董希淼认为，在加强货币政策逆周期调节的同时，相关部门不断释放关于房地产金融政策保持稳定的信号，较好地发挥了稳预期作用。

下一阶段，金融逆周期调控力度将进一步增强。中国民生银行首席研究员温彬认为，在人民银行结构性货币政策工具引导下，银行信贷将加速流向基础设施、制造业、抗疫相关企业，货币政策传导效率有望持续提升，有力地推动复工复产、恢复经济社会发展活力。

联合国预计 2020年全球经济 萎缩3.2%

新华网消息 联合国13日发布的《2020年世界经济形势与展望年中报告》显示，受新冠疫情影响，2020年全球经济预计萎缩3.2%。

报告预计，2020年，发达国家经济将萎缩5%，发展中国家经济萎缩0.7%。2020年至2021年，全球经济产出累计损失将达8.5万亿美元，几乎抹去过去4年的全部增长。

受疫情影响，全球经济遭受重挫，供应链中断、需求被抑制。报告预计，2020年世界贸易将收缩近15%。

联合国首席经济学家埃利奥特·哈里斯当天在视频发布会上表示，世界经济“从危机中复苏的速度和强度不仅取决于公共卫生措施减缓病毒传播的有效性，也取决于各国保护民众、特别是最脆弱社会成员就业和收入水平的能力”。

报告预计，受疫情影响，2020年全球将有约3430万人跌入“极端贫困”，其中56%生活在非洲。报告说，到2030年，“极端贫困”状态下的人口将新增1.3亿，这对全球消除极端贫困和饥饿的努力是一个“巨大打击”。

现阶段，不少国家推出经济刺激措施应对健康、社会和经济危机。不过，联合国报告警告，不要贸然采取大规模财政和货币刺激措施，例如向金融市场注入数万亿美元流动性，导致股票和债券价格迅速回升，却忽视生产性投资。

湖北科技学院附属第二医院



医院地址：湖北省咸宁市温泉马柏大道168号（东门）、茶花路58号（西门）

健康热线：0715—8102616

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下，积极稳妥地推进复工、复产，湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作，接受体检预约（预约电话：8102616）。

为了您的安全，我们将严格做好以下防控措施：
1、团检客户实行预约制体检，请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时，请您佩戴口罩，尽量勿携陪同人员，如特殊需要，每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检，对每一位进入体检科人员先进行预检，预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员，都不可进入体检科。

4、严格消毒，我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制，为防护安全考虑，一批一检，严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目，肺功能测定、C14呼气试验。
以上所述事宜，意在最大限度降低交叉感染风险，敬请广大体检客户及家属们理解！



更多精彩活动和免费礼品等你来